

**ПЛАН РОБОТИ  
ВИХОВАТЕЛЯ ГРУПИ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ  
на грудень 2023**

Дата	Зміст роботи
01.12.23 середа	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Руханка "Хом'ячки" Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з поточною документацією. Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Ознайомлення з новинами в галузі освіта на освітніх порталах: OP.ua, Osvita.ua, Педрада тощо. Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
02.12.23 четвер	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Розвиток мовлення. "Святий Миколай, рости нам добрими та чемними допомагай" Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою. Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
03.12.23 п'ятниця	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Я вмиватись вранці буду - Ранкова пісенька для дітей Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою. Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») Самоосвіта: (на реалізацію завдань БКДО) «Організація роботи з початкової правової освіти в сучасному ЗДО» Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Всесвітній тиждень космосу. Конкурси поробок. Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.) <i>Консультація для батьків: «Сучасні книжки для дітей» (Які казки читати дітям?)</i></p>
06.12.23 понеділок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Руханка "Баранчик Шон" Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.</p>

	<p>Складання та упорядкування картотеки тощо.  Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)  Всесвітній тиждень космосу. Поради батькам «Дітям — про космос: які книжки обрати»  Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
<p>07.12.23 вівторок</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.  Робота з дітьми: У світі мистецтва. Вчимося малювати котика за декілька кроків  Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.  Складання та упорядкування картотеки тощо.  Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)  Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями  Всесвітній тиждень космосу. Цікавінки про космос. (добірка матеріалу)  Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
<p>08.12.23 середа</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.  Робота з дітьми: Фізкультхвилинка "Добро"  Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.  Складання та упорядкування картотеки тощо.  Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)  Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями  Ознайомлення з новинами в галузі освіта на освітніх порталах: OP.ua, Osvita.ua, Педрада тощо.  Всесвітній тиждень космосу. Добірка мультиків.  Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
<p>09.12.23 четвер</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.  Робота з дітьми: Сенсорно-пізнавальний простір. Вчимося рахувати  Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.  Складання та упорядкування картотеки тощо.  Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)  Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями  Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>

<p>10.12.23 п'ятниця</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Дитячі пісні українською мовою Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою. Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.) Самоосвіта: (на реалізацію завдань БКДО) «Соціальний розвиток дитини в дошкільному закладі та сім'ї.» <i>Консультація для батьків: «Безпека дітей взимку»</i></p>
<p>13.12.23 понеділок</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Фізкультхвилинка "Гопачок" Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою. Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») <i>Консультація для батьків «Дитяча імпровізація»</i> Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
<p>14.12.23 вівторок</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: У світі мистецтва. Готуємося до Нового року "Цікаві сніжинки" Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою. Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
<p>15.12.23 серeda</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Правила безпечної поведінки взимку для дітей, безпечні зимові канікули Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою. Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Ознайомлення з новинами в галузі освіта на освітніх порталах: OP.ua, Osvita.ua, Педрада тощо. Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>

<p>16.12.23 четвер</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Особистість дитини "Емоції та почуття" Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою. Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») Вебінар «Використання штучного інтелекту в інклюзивній освіті» (сайт «На урок») Зміст 1. Місце штучного інтелекту в сучасній освіті. 2. Чи сумісні штучний інтелект та інклюзивна освіта? 3. Ідеї та обговорення. Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
<p>17.12.23 п'ятниця</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Музичне заняття для дітей старшого дошкільного віку. "Марш і реєстри". (1. Музично - ритмічні рухи: "Марш і реєстри", музика С. Бондаренкова, музика П. І. Чайковського; 2. Поспівка: "Куй, куй, ковалі", українська народна пісня; 3. Музична гра: "Конячки", слова Н. Кучинської, музика Ф. Лещинської) Самоосвіта: Онлайн-вебінар «Вільна гра: значення та переваги для розвитку дитини» (сайт vseosvita.ua) Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.) Самоосвіта: (на реалізацію завдань БКДО) «Розвиток художніх здібностей та обдарованості в дітей дошкільного віку.» <i>Консультація для батьків: «Стоп коронавірус»</i></p>
<p>20.12.23 понеділок</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: Руханка "Перший сніг" Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою. Складання та упорядкування картотеки тощо. Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека») <i>Консультація для батьків «Вплив музики на здоров'я»</i> Самоосвіта: Онлайн-вебінар Робота команди психолого-педагогічного супроводу для дітей з ООП в умовах інклюзивної освіти (сайт vseosvita.ua). Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
<p>21.12.23 вівторок</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування. Робота з дітьми: У світі мистецтва. Аплікація + малювання "Ваза з квітами з ячної скорлупи" Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.</p>

	<p>Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)</p> <p>Самоосвіта: Онлайн-вебінар «Classroom management у закладі дошкільної освіти» (vseosvita.ua)</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
22.12.23 середа	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p>Робота з дітьми: Дитина в соціумі "Зимові розваги. Правила поведінки під час зимових розваг "</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.</p> <p>Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)</p> <p>Самоосвіта: Онлайн-вебінар «Практичні вправи для подолання тривожності та стресу в учнів упродовж повітряної тривоги» (vseosvita.ua)</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Ознайомлення з новинами в галузі освіта на освітніх порталах: OP.ua, Osvita.ua, Педрада тощо.</p> <p>Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
23.12.23 четвер	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p>Робота з дітьми: "Україно моя Батьківщина" (народознавство)</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.</p> <p>Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)</p> <p>Самоосвіта: Онлайн-вебінар «Створення та використання інтерактивних вправ для змішаного й онлайн-навчання» (vseosvita.ua)</p> <p>Вебінар «Інструменти для створення навчального візуального контенту: Canva і VistaCreate» (сайт «На урок»)</p> <p>Зміст</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Важливість цифрових ресурсів.</li> <li>2. Canva в освітньому процесі.</li> <li>3. VistaCreate в освітньому процесі.</li> <li>4. Приклади використання.</li> </ol> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
24.12.23 п'ятниця	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p>Робота з дітьми: Пісня для дітей старшого дошкільного віку "Така зима лише на Україні" (з текстом для розучування)</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.</p> <p>Складання та упорядкування картотеки тощо.</p>

	<p>Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p> <p>Самоосвіта: (на реалізацію завдань БКДО)</p> <p>«Нестандартні технології громадянського виховання дошкільників.»</p> <p><i>Консультація для батьків: «Значення трудової діяльності для розвитку особистості дитини»</i></p>
<p>27.12.23 понеділок</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p>Робота з дітьми: Новорічна вистава "Чарівна рукавичка"</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.</p> <p>Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)</p> <p><i>Консультація для батьків "Трудове виховання"</i></p> <p>Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
<p>28.12.23 вівторок</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p>Робота з дітьми: Музей сніжинок. Мультрики про музеї світу.</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.</p> <p>Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)</p> <p>Самоосвіта: Онлайн-вебінар «Творчі методики як сучасний інструмент вихователя: розвиваємо soft skills дітей дошкільного віку засобами конструювання» (vseosvita.ua)</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Підготовка до атестації. (Робота над досвідом роботи: вибір теми, робота з професійними періодичними виданнями та опрацювання важливих, методичних, виховних проблем. Написання досвіду.)</p>
<p>29.12.23 середа</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p>Робота з дітьми: Новорічна руханка танець "New Year's Party" / Фізкультхвилинка</p> <p>Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Робота з електронними журналами: «Палітра педагога», «Джміль», «Дошкільне виховання» (сайт закладу «Електронна бібліотека»)</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, створення відео та презентацій занять, консультацій, порад, тощо. Робота з методичною літературою.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Ознайомлення з новинами в галузі освіта на освітніх порталах: OP.ua, Osvita.ua, Педрада тощо.</p> <p>Складання плану на грудень.</p>